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Caderno 2: 55 minutos. Tolerância: 20 minutos.

Não é permitido o uso de calculadora.

A PREENCHER PELO ALUNO

Nome completo 

Documento de identificação CC n.º |___|___|___|___|___|___|___|___|    |___|   |___|___|___| 

Assinatura do aluno 

Prova Final de Matemática

Prova 92 | 1.ª Fase | 3.º Ciclo do Ensino Básico | 2018

9.º Ano de Escolaridade
Decreto-Lei n.º 139/2012, de 5 de julho

A PREENCHER PELO PROFESSOR CLASSIFICADOR

|___|___|___|  (  por cento)

Correspondente ao nível |___|  ( ) Data: ________ /________ /________ |___|___|___|___|

Observações 

A PREENCHER PELA ESCOLA

N.º convencional

N.º convencional

Caderno 2:

A PREENCHER 
PELO AGRUPAMENTO
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7. 

7.1. 

Apresenta o resultado na forma de fração.

7.2. 

Apresenta o resultado na forma de fração irredutível.

Sugestão:

Transporte

A transportar
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Transporte

A transportar

8. 

1.º termo 2.º termo 3.º termo 4.º termo

n   

A    n5  B    n6  C    n  D    n

9. O
reta  r.

Os pontos de coordenadas    e  
r.

r.

, 
a  e  b

10. x

A    x x   B    x

C    x x   D    x

x 

Figura 4
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Transporte

A transportar

11. 

   x x

Apresenta as soluções na forma de fração irredutível.

12. 

   
x

x
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Transporte

A transportar

13. O,  
f  e a função de proporcionalidade inversa  g.

a função  f  é definida por  ;

a função  g  é  dada por uma expressão da forma

, com  a 0  e  x 0;

f  e  g  intersectam-se 

no ponto  P,  de abcissa  3.

Determina o valor de  a.

14.  .

y

P

f

g

O 3 x

Figura 5
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Transporte

A transportar

15. 

9
de  12  euros, tendo os bilhetes custado  507  euros no total.

Sejam  x y
na visita de estudo.

x  e  y

Não resolvas o sistema.

16. .

E D

C

BA

F

Figura 6

A     B     C     D    



Prova 92/1.ª F./Cad. 2  Página 7/ 8

Transporte

A transportar

17.   e centro no ponto  O.

os pontos  C  e  D

a amplitude do arco  AD  é  56º;

  e    
intersectam-se no ponto  E;

.

.

18. AD  e  BC  e as retas paralelas  AB  e  CD.

as retas  AD  e  BC  se intersectam no ponto  ;

  e    são escalenos 

A     B    

C     D    

Figura 7
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Se quiseres completar ou emendar alguma resposta, utiliza este espaço.

completadas ou emendadas.

COTAÇÕES (Caderno 2)

Item

Cotação (em pontos)

7.1. 7.2. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18.

3 3 3 3 62

TOTAL (Caderno 1 + Caderno 2) 100

Transporte

TOTAL


